

# Наши победы на фестивале

**С 13 по 16 февраля в Красноярске состоялся ежегодный международный конкурс-фестиваль «Сибирь зажигает звёзды».**

В этом масштабном событии приняли участие ученики класса музыкального фольклора Мотыгинской детской музыкальной школы, которые привезли из Красноярска три награды.

В номинации «Вокал народный» фольклорный ансамбль «Сибарики», под руководством преподавателя ДМШ Андрея Терлеева (концертмейстер - ученица школы Татьяна Степанова), был удостоен звания лауреата I степени.

В категории «Соло» также отличились ученики музыкальной школы Екатерина Еремеева и Михаил Гаак. Екатерина стала лауреатом первой степени, а Михаил - третьей.

Кроме того, преподаватель Андрей Терлеев был награждён дипломом конкурса-фестиваля как лучший руководитель, а Татьяна Степанова - как лучший концертмейстер.

Об участии наших учеников в мероприятии рассказывает преподаватель Мотыгинской детской музыкальной школы Андрей Терлеев.

**- Андрей Николаевич, наши дети впервые участвуют в конкурсе-фестивале «Сибирь зажигает звёзды»?**

- В этом составе - да, но мои ученики из класса музыкального фольклора уже много лет принимают участие в этом конкурсе. Это серьёзное мероприятие, имеющее международный статус, с очень широкой географией участников. В этом году особенно запомнились выступления из Бурятии и республики Тыва, которые представили свою национальную культуру.

**- Какие ученики Мотыгинской ДМШ принимали участие в конкурсе?**

- Это Екатерина Еремеева, Михаил Гаак, Мурат Шангяров, Станислав Ферапонтов, Анастасия Яровая, Ольга Тимашкова - это наш фольклорный ансамбль «Сибарики». В качестве концертмейстера была наша ученица Татьяна Степанова, она же была удостоена звания лучшего концертмейстера.

**- Насколько уверенно наши ученики чувствовали себя на сцене?**

- Концертный зал был большим, аудитория - тоже большой и незнакомой. Конкурсные номера оценивались очень строгое и компетентное жюри. Конечно, у детей были некоторые тревоги и волнение. Но они хорошо справились. Участие в подобных конкурсах, особенно когда есть возможность получить награды в условиях сильной конкуренции, - это мощный стимул для дальнейшего роста.



В категории «Соло» отличились ученики музыкальной школы Екатерина Еремеева и Михаил Гаак.

Екатерина стала лауреатом первой степени, а Михаил - третьей

**- Насколько сложно организовывать такие поездки?**

- Родители прекрасно понимают, что детей нужно развивать и создавать им ситуации успеха. Участвуя в таких мероприятиях, дети общаются с другими выступающими и артистами, заводят новые знакомства и могут чему-то научиться у других. Конкуренция всегда и везде очень сильная, и для детей это хороший опыт. Родители активно помогают нам в организации поездок, в том числе и в решении вопросов сопровождения детей.

**- Долго готовились к участию в фестивале-конкурсе?**

- Если мы ещё в начале учебного года знаем, что будем участвовать в каком-то конкурсе, то заранее подбираем программу, которая соответствует его критериям, и начинаем над ней работать.

Дети из Мотыгинской детской музыкальной школы участвуют во многих конкурсах, и впереди у нас ещё много важных мероприятий. Мы стараемся приложить все усилия и заработать ещё немало наград.

**Борис ШАКУРОВ (АП)**



Фольклорный ансамбль «Сибарики», руководитель - преподаватель ДМШ Андрей Терлеев, концертмейстер - ученица школы Татьяна Степанова